اقات مثبت برای صنعت گردشگری سلامت در بهار امسال امضای توافق‌نامه‌ای در اردیبهشت‌ماه میان آقای دکتر نمکی- وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و دکتر مونسان- معاون رئیس‌جمهور و رئیس وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی بود.
به گفته‌ی دکتر نمکی هدف از تنظیم این توافق‌نامه جلوگیری از فعالیت غیرقانونی فعالان فاقد صلاحیت در صنعت گردشگری سلامت و کمک به حضور شرکت‌های تسهیل‌گر دارای صلاحیت و قابلیت در این عرصه بوده است.
در نتیجه‌ی امضای این تفاهم‌نامه متقاضیان دریافت مجوز به دو گروه شرکت‌های تسهیل‌گر و آژانس‌های گردشگری تقسیم شدند. امین حقیقت دبیر شورای راهبری گردشگری سلامت نیز درباره‌ی تفاهم‌نامه‌ی ذکرشده گفت:
مسئولیت گردشگر سلامت از مبدأ تا بیمارستان با وزارت میراث ‌فرهنگی خواهد بود و در بیمارستان و حین گذراندن فرایند درمان، وزارت بهداشت مسئولیت و وظیفه خود را در قبال گردشگر سلامت انجام می‌دهد.
مجوز گردشگری سلامت از وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی
براساس تفاهم‌نامه اردیبهشت‌ماه، آیین‌نامه تأسیس و بهره‌برداری شرکت‌های تسهیل‌گر برای ارائه خدمات تشخیصی-درمانی به گردشگران سلامت مشتمل بر 30 ماده از سوی وزارت بهداشت منتشر شده‌است.
در این آیین‌نامه ضمن پرداختن به اهداف تنظیم آن، تمام شرایط برای متقاضیان و ضوابط اخذ مجوز، قید و به شرح وظایف و اختیارات شرکت‌ها، هم‌چنین تخلفات و شیوه‌ی برخورد با آن‌ها پرداخته‌شده‌است. برخی از این موارد را با هم می‌خوانیم:
شرایط متقاضیان تأسیس شرکت تسهیل‌گر مدیکال توریسم کدامند؟
متقاضیان برای اخذ مجوز گردشگری سلامت و راه‌اندازی شرکت مدیکال توریسم بایستی شرایط زیر را دارا باشند:
· تابعیت ایرانی
· عدم داشتن سوء پیشینه کیفری
· داشتن کارت پایان خدمت یا معافیت از آن برای آقایان
· حداقل تعداد اعضای هیئت‌مدیره در صورتی که شرکت سهامی خاص باشد: 3 نفر
· حداقل تعداد اعضای هیئت‌مدیره در صورتی که شرکت تعاونی باشد: 7 نفر
· حداقل یک نفر از اعضا باید فارغ التحصیل یکی از رشته‌های پزشکی یا وابسته به گروه پزشکی باشند
· حداقل نیمی از سایر اعضای هیئت مدیره باید دارای مدرک تحصیلی دانشگاهی باشند.
· معرفی حداقل یک پزشک یا یک نفر از زیرگروه پزشکی
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